
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человек в возрасте 
18 лет и старше, проведен 22-25 мая 2015 
года 
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СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О ПРОБЛЕМЕ "ГЕНОЦИДА АРМЯН В ОСМАНСКОЙ ИМПЕРИИ" В 1914-1923 ГОДАХ, И ЕСЛИ ДА, КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, В ТУРЦИИ В ТЕ ГОДЫ 
ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННО ИСТРЕБЛЯЛАСЬ АРМЯНСКАЯ НАЦИЯ, ИЛИ РАССКАЗЫ ОБ ЭТОМ ПРЕУВЕЛИЧЕНЫ? 

В те годы действительно истреблялась 
целая нация 

51 49 52 34 43 54 64 56 51 39 52 45 50 55 69 60 55 37 46 

Рассказы об этом значительно 
преувеличены 

11 11 11 8 15 9 10 9 12 16 6 9 11 12 17 4 6 11 19 

Ничего не слышал (а) об этом 22 23 21 41 23 22 12 17 20 31 24 26 22 18 9 19 23 27 23 

Затрудняюсь ответить 17 17 16 18 19 16 15 17 18 14 17 20 17 15 5 17 16 26 13 

СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О ПРОБЛЕМЕ "ХОЛОКОСТА", И ЕСЛИ ДА, КАК ВЫ ЛИЧНО ДУМАЕТЕ, В ГЕРМАНИИ И НА ОККУПИРОВАННЫХ ЕЮ ТЕРРИТОРИЯХ В ТЕ 
ГОДЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННО ИСТРЕБЛЯЛАСЬ ЕВРЕЙСКАЯ НАЦИЯ, ИЛИ РАССКАЗЫ ОБ ЭТОМ ПРЕУВЕЛИЧЕНЫ? 

В те годы действительно истреблялась 
целая нация 

74 74 75 56 67 83 82 78 71 69 78 66 77 73 81 77 76 68 74 

Рассказы об этом значительно 
преувеличены 

6 5 6 4 9 5 5 5 8 7 4 9 6 4 10 2 2 10 7 

Ничего не слышал (а) об этом 8 10 7 23 7 6 5 7 7 13 8 11 6 11 5 9 8 8 9 

Затрудняюсь ответить 12 11 12 17 17 7 9 11 14 11 10 15 11 13 4 12 13 14 11 

 


